



...και ένα από τα τέσσερα όμορφα μωράκια.

4 αγγελοῦδια για την Αγγελική!...



Η επιστήμη σε συνεργασία με τη φύση, έφεραν τη γέννηση... Τέσσερα χαριτωμένα μωράκια γεννήθηκαν ταυτόχρονα, στις 3 προχθές τα ξημερώματα στο μαιευτήριο «Μητέρα». Ένα αγόρι ξεπρόβαλε πρώτο από τη μήτρα, το ακολούθησε ένα κορίτσι, και πάλι κορίτσι και ένα αγόρι.

Μια δύσκολη γέννα που έφερε την ευτυχία στην Αγγελική Θεοφάνη, 32 χρόνων, που τα κατάφερε πολύ καλά.

Εννέα μήνες είχε μέσα της τα τέσσερα μωράκια... Ο σύζυγός της, Γιώργος, πλέει σε πελάγη ευτυχίας, κι ας είναι βαρύ το φορτίο για κείνον. Τα τέσσερα μωράκια, που είναι και τα πρώτα τετράδυμα του σωλήνα, είναι πολύ καλά στην υγεία τους, ζυγίζει περίπου 1.700 γραμμάρια το καθένα και βρίσκονται σε χωριστές θερμοκοιτίδες. Τα αδελφάκια μοιάζουν μεταξύ τους και είναι πολύ πολύ ζωηρά...

Χθες το απόγευμα η ευτυχής μητέρα, Αγγελική, μόλις είχε συνέλθει. Ακόμη δεν είχε πάρει στην αγκαλιά της τα τέσσερα παιδιά της. Ταλαιπωρημένη αλλά πολύ ευτυχισμένη. «Ναι, είμαι πολύ ευτυχισμένη, μας είπε. Όταν θα τα πιάσω στα χέρια μου θα είμαι ακόμη πιο ευτυχισμένη. Δεν τα ένοιωσα ακόμη... Το ήξερα ότι θα κάνω τετράδυμα από τον 3ο μήνα... Να είναι καλά τα μωράκια μου...». Έκλεισε και πάλι τα μάτια της αποκαμωμένη...

«Είμαι όχι μόνο ευτυχισμένος, αλλά και συγκινημένος – μας είπε ο Γιώργος Θεοχάρης. Θα 'θελα να ευχαριστήσω τους γιατρούς και τους παιδίατρος που φροντίζουν τόσο πολύ τα παιδιά μου. Θα τα βγάλουμε πέρα, αρκεί που ήρθε η ευτυχία για μας...». Ο Γιώργος Θεοχάρης είναι πωλητής ηλεκτρικών ειδών.

Κοντά στο ευτυχισμένο ζευγάρι οι γονείς της Αγγελικής, Βασίλης και Ελένη Χριστοπούλου και τα πεθερικά της, Χριστίνα και Κωνσταντίνος Θεοχάρης. Όλοι τους είναι πολύ πολύ ευτυχισμένοι. Πέρασαν ένα χρυσό βραχιόλι στο χέρι της Αγγελικής, ένδειξη αγάπης για τη μεγάλη ευτυχία που έφερε στην οικογένεια.

Ο γυναικολόγος κ. Γιώργος Καλλιπολίτης βοήθησε να έρθουν στον κόσμο στις 3 τα ξημερώματα τα όμορφα τετράδυμα και ο κ. Θέμης Ματζαβίνος έκανε την τεχνητή γονιμοποίηση στη νεαρή μητέρα.

«Αυξάνεσθε και πληθύνεσθε...».



Η ευτυχισμένη μαμά Αγγελική Θεοφάνη.